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PROTOKÓŁ NR 12/05 
Z POSIEDZENIA KOMISJI O ŚWIATY I POLITYKI SPOŁECZEJ  

w dniu 8 lipca 2005r 
 
 

W posiedzeniu udział brali członkowi Komisji: 
1) Henryk Szynal – przewodniczący Komisji, 
2) Romuald Rosiński, 
3) Mieczysław Tarnolicki, 
4) Jan Grudzka, 
5) Magdalena Murach 

oraz z poza Komisji: 
1) Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Wiesław Gozdek, 
2) Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Bożena Brzezińska 
3) Kierownik Inwestycji i Gospodarki Przestrzennej – Krzysztof Wiese  
 
Przebieg posiedzenia protokołowała podinspektor ds. obsługi Rady Miejskiej w Mroczy – 

Agnieszka Dulińska.  
 
 
TEMATYKA POSIEDZENIA  

1) Otwarcie posiedzenia, 
2) Analiza materiałów przygotowanych pod obrady XXXI sesji Rady Miejskiej w 

Mroczy, 
3) Wole głosy i wnioski 

 
Ad.1/ 
 Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji Henryk Szynal 
witając wszystkich radnych oraz zaproszonych gości. Wszyscy członkowie Komisji brali 
udział w obradach, w związku z czym obrady były  prawomocne. 
Protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji został przyjęty jednogłośne. 
 
Ad.2/ 
 

1) dokonania zmian w budżecie miasta i gminy Mrocza 
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska.  
Komisja nie wniosą uwag do projektu uchwały. 
 

2) wyrażenia zgody na przyjęcie na własność Gminy Mrocza nieruchomości  
   położonych w Mroczy 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Część działki przy policji ma być przeznaczona na 
parking. Z tych  600 tys., które otrzymaliśmy może uda się zagospodarować cały ten teren. 
Komisja nie wniosą uwag do projektu uchwały. 
 

3) zmiany załącznika nr 1 do Uchwały Nr XXXV/269/98 Rady Miejskiej w Mroczy z 
dnia 9 kwietnia 1998r 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Dokonaliśmy symulacji i analizy naszego zasobu 
mieszkaniowego. Są tutaj mieszkania, które zamierzamy sprzedać. Na sesji wniosę 
autopoprawkę do tej uchwały, kilka lokali będzie wykreślonych. 
Komisja nie wniosą uwag do projektu uchwały. 
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4) zmiany załącznika nr 1 do uchwały nr XXVI/10/05 Rady Miejskiej w Mroczy z 
dnia 28 stycznia 2005r w sprawie przyjęcia Wieloletniego Planu Inwestycyjnego 
Gminy Mrocza na lata 2005 – 2015 

Krzysztof Wiese – Złożyliśmy wniosek do Urzędu Marszałkowskiego, który został 
odrzucony. Po naszym odwołaniu został on włączony ponowienie „do gry”. Muszę zmienić w 
tej uchwale wartości, obniżono nam 10% dofinansowania i musimy zabezpieczyć to z 
naszego budżetu. Mam na to 10 dni, dlatego teraz została zwołana sesja.   
Komisja nie wniosą uwag do projektu uchwały. 

 
5) budowy kanalizacji sanitarnej i deszczowej dla Osiedla Młodych etap II oraz 
kierunek Wyrza w Mroczy 

Krzysztof Wiese – Zmiany w tej uchwale jest to tylko kosmetyka. 
Romuald Rosiński – Mają być zdjęte pieniądze z budowy sali gimnastycznej czy to się nie 
odbije na tej inwestycji? 
Krzysztof Wiese – Nie, jest to inwestycja dwuletnia. 
Komisja nie wniosą uwag do projektu uchwały. 

 
6) uzgodnienia projektu rozporządzenia Wojewody Kujawsko – Pomorskiego w 

sprawie Krajeńskiego Parku Krajobrazowego 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest to uaktualnienie granic Parku.  
Komisja nie wniosą uwag do projektu uchwał. 
 
Ad.3/ 
Henryk Szynal – Był odbiór techniczny budynku na stadionie. Będę robił wszystko aby 
powstał w Mroczy ośrodek olimpijski dla ciężarowców – kobiet. Obecnie w Polsce jest tylko 
jeden taki ośrodek. Będę się starał dopóki jeszcze jestem we władzach krajowych.   
Mieczysław Tarnolicki – Gdzie będzie robiony chodnik z pieniędzy, które daje starostwo? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Chodnik z tych pieniędzy będzie zrobiony w 
Witosławiu, Drążnie i Rościminie. Będę się starał aby w przyszłym roku, przy udziale 
starostwa, zrobić ul. Łabędzkiego  i do Matyldzina. 
Romuald Rosiński – Mieszkańcy ul. Ogrodowej pytają czy nie można postawić tam lamp. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Zobaczymy. Znowu w parku wyrwano drzewa. 
Więcej nie będziemy sadzić w mieście drzew.  
 
Na powyższym Przewodniczący Komisji zamknął obrady. 
 
 

 


